

MAGYAR Bányászlap



Asz egysdült magyar bányászlap az Egyesült Államokban
75 East 10th Street

The only Hungarian Miners' Journal in the United States
New York, N. Y.

Published every Thursday by Martin Himler, Editor—at 75 E. 10th St., New York, N. Y. Entered as Second-Class Matter at the Post Office at New York, N. Y. Under the Act of March 3, 1879. Subscription Rates: United States and Canada one year \$2.00. Abroad \$2.50.

Az elnökválasztás kortesei

Folyik nagyban a korteskedés a novemberi elnökválasztás jöletjei mellett.
Az amerikai szokás szerint, maguk a jelöltek korteskediknek a legjobban a saját ügyük mellett, s ha az Egyesült Államok népe ez esetben tartaná a korteskészedés minden egyes kijelentését, ugyancsak kis vértanúnnyal lenne kétségbe esélyük urakról.
Az egyik jelölt, a demokráták jöletje különösen tulmely az illendőség minden hátrán a korteskészedésben, és nem tesz egyebet, mint hogy végigjárassa a másik pártot az egész Egyesült Államokban.

Egy látjuk, hogy Mr. Coxnak minősék sem gondolni valójára a saját népe mellett, és ahelyett, hogy a saját programját adná elő, kizivő békét kiált a másik jölet programjára.

A mi lapunk nem tartozik egyik politikai pártot sem, soha nem kiáltunk eddig még fizetőket kezes hirdetéset sem választások alkalmával, mert úgy gondoljuk, hogy elég a magyar bányászoknak a maga bajja, politikáissá nélkül is.

Az utolsó nyolc esztendő azonban megantott mindenkézt a jobban az országban, hogy míg Wilson a "demokraták"-nak nevezzék az országot, Washington, s a mi véleményünk is az, ami minden komolyabb polgár, hogy valószínűleg csapadékos, ha tovább is így maradnának az országban.
Ha az Egyesült Államok politikájáról van szó, akkor azt mi csak úgy ítélnék meg, mint amerikai, hogy melyik valójában a hasznára az új hazának.

A demokrata uralom élidásából és Mr. Wilson ugynevezett "demokratizálás" nem sok földet fakadt az országra.

Háborúba vitték az Egyesült Államok, s nem tudunk annak kibírni többé a népet, és még kevésbé örökre be akarják sodorni az országot a világ minden veresédekbe és háborúsokkáiba.

A kirilvői és osztrákiai is erőszakos "demokraták" elnök nem tudnak semmit, hogy mit akar az országban és a háborúban, s a háború, s még a saját miniszteri is majdnem mind ottágyáltak szégreknökbe, mikor látták az ellent, hogy milyen abszurd-uralmó "demokraták" élnek.

Az Alma Thacker Coal Co.
belepélt a ny. bányászok Hivatalos hirdetésből értesítjük, hogy az Alma Thacker Coal Co., McCarr, Gy. belepélt a szervezésbe. A Williamson keményen és az első nagy társaság, amelyben a szervezésbe és vállalatok közté a többi nagy társaság is beépítették az Alma Thacker Coal Co. példáját. Az Alma Thacker Coal Co. évek óta sok magyarral rendelkezik és tartja. Most, hogy az Alma Thacker még újra rendezni meg a munka szívesen ajánljuk munkatársait testvéreinknek ezt a helyet.

Ha vanmi érdeme sine a republikánus pártnak, ha senki sem szól amellett, hogy ők jöjjenek az országban az uralomra, maga ez a Nemzetek Ligájának nevezett átom és hangok elég arra, hogy a demokráták mint NB juthassanak tovább a uralomra.
Átok szakadna a világra, ha a Nemzetek Ligájának a terve alapján sikerülne, a gyázat illetékes ebben az országban vezetőik, ha a hirdetés tőlük pont is elfogadják.
A tizedik pont szerint ugyanis a Liga minden tagján köteles lennie a liga többi tagjainak a területi felelősséggel felelősséggel védelmezni.
Vagyis ha például Magyarországra valaha megfordáná Csoborczai vagy Ollóhárszög az érzékeny nemzetek hátréka a szatánlana minden rább nemzetnek ez a világon.
Hány háború, hány emberélet, mennyi vagyon menne rá erre a létközlésre, azt sem Wilson, sem Cox, sem a demokrata párt nem veszi számításba, ők csak futnak a szivárvány után, Wilson csak az akaratlanul akar lenni az egész világunk a ligit kereséséről és csatlósítás az Egyesült Államok belső helyzetébe, az egész korteskészedés a ligitra van alapítva.
Az Egyesült Államok népe hozd már tisztelettel az egész félkér, a különösen az európai viszonyokra való tekintettel nem akarja már bevenni azt a humbergót, hogy a liga véget vetne a háború.
Hogy tehát érteni is elvonják a figyelmet, nem tudnak már a demokráták másról beszélni, mint arról, hogy a republikánus menynyé pletki szednek össze a választások előttré.
Az elsőjelölt, Cox azt állítja, hogy tízenöt millió akarnak a republikánusok összeszedni a választásra, de ezt az állítást nem támasztja, mert nem tud bizonyítani.
Nem tudjuk mennyi igaz ebben az egész komédiában. De ha igaz, akkor az senyza fényt vet — a demokrata pártira.
(Folytatás a 4-ik oldalon.)

"HOL A BOLDOGSÁG MOSTANÁBAN..."

Amerikában sztrájkok tannak, Európában csaknem minden országban háborúskodik külső vagy belső ellenséggel. Oroszország egy része azotiel kormányzatot akar, másik része a szovjet ellen küzd, az oroszok lázadnak a királyság ellen és állítólag bolshevizmus után átitnak. Magyarországon vezseknek a köztársasági és királyi pártok, összeszékesről hullanak le a letek, valdások, osztalpokot tilósznek, sztrájkoló munkások tüvözöltek a dolgozókat itt is, ott is.

Béke van...
Aki tisztel gyilkol, tiz által hal meg, — mondja a biblia. Hát nem igen lehet ám embereknek kormányozni az egész életet, akkorigen hatalomnaknak is képeztek az uralkodók — akár koronások, akár cívis hatalmuknak — magukat. Lehet országokat háborúba parancsolni, lehet hozsuz, tömött sorokat egy bizonyos ut felé fordítani, a hegyre emelni erő legruhát egy sziklét, kidöghet az erdőből egy fárt, és az egész élet azért nem lesz valószálgó a hamba hatalomszágoknak.

Emberek háborút csináltak. Hamis fényt hatalommal, bitórtól joggal kezdtek veték az élet kormányzójáidat és megindították a hegyeket és sziklét. És görült az szikla, nagy robbanj! és sópört mindent az utjából, ami elé mert állni, mert akkor már nem emberi erő tette. Most a megindító erő meg akarja állítani a hatalmas sziklét, de a szikla nem áll meg. Az elindult szikla kiszabadult már a hansen erők kezéből és megy, megy, irtó robbanj, sebességgel és csak az útis tudja, hogy hol, mikor top megállni.

Megindult az emberek, emberek indították meg. És aztán vértengerék és könnypatokok folyása után azt mondták az emberek: elég volt. Legey béké. De lehet-e megállítani a háborút? Lehet-e megállni az életre támasztott onozozagot, lehet-e emberi szóval megváltoztatni az emberi szexeket? Lehet-e megállítani az emberi árt, hogy egyik nap újjon, a másik napon szerezzen? Lehet-e annyira kormányozni az emberi kezét, hogy az egyik nap vad erdőből dőjön eles szereszködő élő ember habzó, szobé, és a másik napon szeretettel, gyengédséggel simogasson lágeen hokokoztat?

Amikor háborút csináltak, előtt a világra a háború és a háború vetink maradt. Beugykerete magát az emberek szexébe, beleszereszködött az emberi agytekibe, a szexekbe már berette magát a gyüttélet világot, az újjak már egyik szótárasra görölték, hol van, hol az az isteni kizárásnak hallodták a béke szexeny galambja, és elterruvat fáruvat kizárás az elborult szexeket, amely kizárásitja a begyonosodott emberi szexeket?

Háború van az egész világon. Amerikában épen úgy, mint Magyarországon, itt is ez a gyüttélet, harcok láza kevtik az emberekkel. Ledőre szexenkedik hallodták a béke szexeny galambja, és elterruvat fáruvat kizárás az elborult szexeket, amely kizárásitja a begyonosodott emberi szexeket?

Amerré néz az ember, háború. Az újások nagy betűl úgyóbb-nagyóbb háborúkat rikálnak az ember szemébe, az utókán sztrájkoktól felvonulása, levelekben háborús panaszok. Hová menjen a szexeny ember, ha béke, csendre, szeretére csigók? Hová menjen a szexeny ember, akiát a háború még az anjuz ényagok ként is eleget?

Hová menjen a szexeny fáruvat ember, akinek semmi megváltókati puhasága villanások, akiknek dobhüvelyét betegre fázrostottk agyudórnésk, akiknek kezét bíróságra merítették kényzeri támaszok, kényzeri védekezők, akiket szívet ezer sebbel rúgta tele minden gyilkol, míg az is, amely más szexekben állt meg...

Haza menni, a szexedő, megújulni egy szarokban és ott sem lehet egyebet tenni, mint sírni, sírni, hogy az ember még a csádas szexedő is hazavissza a háborút. A szexedő, a fárdalomban, a könyvekben...

Fülszó Ilona.

Elkoboztat Budapestest a Magyar Bányászlapot

Budapestről kaptunk értesítést, hogy a Magyar Bányászlapnak Budapestre küldött számból 4000 példányt a budapesti rendőrség lefogalt és elkoboztat. A jelöltek tartalmát a Magyar Bányászlapot szemellett a posta-forgalom és így a jelöltek befejezése után egyeztette 8000 példányt érkeztet budapesti iradókba kiküldözött hét számból. Az első napban a rikkansékok 4000 példányt osztott ki az iradavestő. A Bányászlapot minden héten valószálgó székbenközik Budapestre, hogy azok a rikkansékok példányt osztott ki az iradavestő. A Bányászlapot minden héten valószálgó székbenközik Budapestre, hogy azok a rikkansékok példányt osztott ki az iradavestő.

De a kormány titokban akarja tartani ezeket a botránkokat, kormány cenzurálja a haza lapokat megkapja. Így tehát az a jelöltek utat, amikor a budapesti behek óta nem láttak amerikai jószág. A négyezer példány jöförmény egy óra által folyókat el, de mindössze a további 4 ezer példány szétosztásra került volna a sor, peti iradókban megjelentek a rendőrség emberei és az ötletű négyezer példányt lefogalták és a rendőrségre szállították.

Értesüléseink szerint a magyar hadügyminiszterium és magyar igazságügyminiszterium két cikk ellen emelt kifogást és a két cikkért pereltek budapesti menagerüknek lázást. Az egyik cikk a június 24-i lapszámunkban megjelent "Vane-éhezer" című cikkünk, a másik pedig Csoborczai testvér indítványa, amelyben azt ajánlja az amerikai magyar bányászoknak, hogy tiltakozzunk a magyar kormányról a magyar bányászok megbontásának ellen.

A rendőrség a két cikkben lázást lát. De talán ez a legjobb felelet arra a kérdésnek, hogy van-e fehérr testvér Magyarországon. Mert, hogy a magyar bányászok botránkok, azt nem lehet bebizonyítani. A magyar bányászok hibáidat vetjük, hanem bebizonyított magyar bányászok bejelölés, leveleiből. Szerkesztésük otthonlétére lázást bebizonyított magyar bányászok bányászok, az őseket nem lehet bizonyítani. De talán ez a legjobb felelet arra a kérdésnek, hogy van-e fehérr testvér Magyarországon. Mert, hogy a magyar bányászok botránkok, azt nem lehet bebizonyítani. A magyar bányászok hibáidat vetjük, hanem bebizonyított magyar bányászok bejelölés, leveleiből. Szerkesztésük otthonlétére lázást bebizonyított magyar bányászok bányászok, az őseket nem lehet bizonyítani.

De mindkét gyaloztatott írás bejelölés hirteték a fehérr testvér. Ké semlünk meg ezt a szót, kik bejelöltek egy Szomogyi nevű jelöltek. De talán ez a legjobb felelet arra a kérdésnek, hogy van-e fehérr testvér Magyarországon. Mert, hogy a magyar bányászok botránkok, azt nem lehet bebizonyítani. A magyar bányászok hibáidat vetjük, hanem bebizonyított magyar bányászok bejelölés, leveleiből. Szerkesztésük otthonlétére lázást bebizonyított magyar bányászok bányászok, az őseket nem lehet bizonyítani.

De mindkét gyaloztatott írás bejelölés hirteték a fehérr testvér. Ké semlünk meg ezt a szót, kik bejelöltek egy Szomogyi nevű jelöltek. De talán ez a legjobb felelet arra a kérdésnek, hogy van-e fehérr testvér Magyarországon. Mert, hogy a magyar bányászok botránkok, azt nem lehet bebizonyítani. A magyar bányászok hibáidat vetjük, hanem bebizonyított magyar bányászok bejelölés, leveleiből. Szerkesztésük otthonlétére lázást bebizonyított magyar bányászok bányászok, az őseket nem lehet bizonyítani.

Ugy látszik eszűdünk. Mert a magyar bányászok, ahelyett, hogy azonnal vizsgálattal indított volna az ember, akik botránkok a magyar bányászok, henninket helyes vésé. Ahelyett, hogy a gyaloztat viszonyon segítsen, az ezek ellen tilakozó hangot akarja elcsillantani.
Mi — deára annak, hogy amely kellemetlenlegnek nészünk előbe — málan kizárjuk. Így felvetődik az indítvány, hogy szét legyen szétválasztva a magyar bányászok, hogy megneveljenek a magyar bányászok, hogy megneveljenek a magyar bányászok, hogy megneveljenek a magyar bányászok, hogy megneveljenek a magyar bányászok.

(Folytatás a 4-ik oldalon.)

MUNKAHIREK

FIGYELMEZTETÉS A BANYÁSZKÖZÖRÖK

A keményesá vádikan a bányások valóságos töltők. Több bányán nem dolgoztak. A pihenés bányák nevét nem áll módunkban közölni és így általánosságban figyelmesebbül testvéreink, hogy tübbet, a szemet masina vágja, a nem jelennek erre a vállalkozástól. A gyomor anélkül, hogy a fejlődő-jenek a viszonyok írni közelebről. Olvasson helyére, ahol a bányások nem dolgoznak, magyar bányások nem jelennek, mert könnyen kerülhet a valódiok és a dolgozó bányások között összekötés a dolgot.

Ha testvéreink: hoznak ki szívesen kiülünk a kérdészet te-leprek! pár címet, és hisztik, hogy a magyar bányások ösz-ték és testvéri jókarral írják a helyzetet a munkát kereső magyar bányásoknak.

Dorchester, Va. Testvéreink értesítnek bennünket, hogy a Wise Coal Co. telephelyén 30 me-gye munkát, hetenként 6 napot dolgoznak. A bányá egyenes, a szén 6 és 6 fől 4 láb magas, viz van benne egy kevés, és szénese, lejárókó van, a taponn viz a masina. Hetenként 70 cent rumban 63 centet fizetnek. Vegyes mérés van, szerencsétlenség nem igen fordul elő. A telephely 30 méter a munkásoknál. A szén 6 fől 4 láb magas, viz nem lényegesen akad, gazt nincsen. Lejárókó van, de azért fenétek. Kar-kéjj lámpát használnak, a szemet masina vágja. Kárészámra fizetnek, a No. 3-ba 75 centet és a No. 2-ba egy dollár 10 centet. A mérés vegyes, szerencsétlenség nélkül fordul elő, a munkásoknál 30 méter, az elmesizérek árák olyanok, mint máshol. Munkások vesznek fel, és testvéreink ajánlják a helyet a magyar bányásoknak.

Cucumber, W. Va. Sama Mester testvér írja, hogy itten a munkát 30 megye, minden nap dolgoznak.

gyar bányásoknak, mert itt jól bíznak az emberekkel. A szuper beszedi magyarul egy kicsit, tótul és németül. Ha valaki akar itt munkát Hepp testvér szívesen ut-balgatja és segítégre tesz.

Van Voorhis, W. Va. Kovács József testvér értesít bennünket, hogy a Rosevale Coal Co. telephelyén 30 megye, minden nap dolgoznak. A bányá szloppa, a szén 6-7 láb magas, viz van egy kevés, de azért fizetnek. Gaz, lejárókó nincs, szénpot marad. Kar-kéjj lámpát használnak, a szemet masina vágja, és tonnáknál 64 centet fizetnek. A mérés vegyes. Szerencsétlenség nem igen történik, a munkásoknál elég jól bíznak. Lakás és elmesizérek árák olyanok, mint máshol. Uno piéz. Munkások vesznek fel.

Sovereign, W. Va. Thórák József testvér írja, hogy a Sovereign Coal Co. Mátylephelyén 30 megye, hetenként 5-6 napot dolgoznak, a bányá egyenes, a szén 8-9 láb magas. Kévs viz van némely helyen, gazt nincsen. Lejárókó van 6-7 incesny. Kar-kéjj lámpát használnak, a szemet masina vágja és tonnászámra mérnek. Tonnáknál 71-75 és 83 centet fizetnek. A mérés vegyes. Szerencsétlenség nagyon ritkán fordul elő. A magyarokkal jól bíznak, az elmesizérek olyan drágák, mint máhol. Hepp négy rumbos hálr 6 dollár havonta, a tonnáknál 1 dollár 75 centet fizetnek fel, különösen olyankor, amikor testvéreink ajánlja a helyet a magyar bányásoknak.

Greensburg, Pa., Old Colony. Testvéreink értesítnek bennünket, hogy a Connelville Coal and Coke Co. telephelyén a munka jól mezt, de most kezd hanyatlani. Hetenként 6-8 napot dolgoznak. A bányá egyenes, a szén 9-10 láb magas. Viz és gazt nincsen. Szabad lámpát dolgoznak és káré számára fizetnek. Kar-kéjj 1 dollár 29 és 1 dollár 85 centet. A szemet elmesizé-ki kell. Szerencsétlenség nem igen történik. A telephely meglehetősen bíznak az emberekkel. Az elmesizérek drágák, mint máhol, és a telephely nagyon jó farmer, jó-szefűz. Új embereket vesznek fel, de testvéreink nem igen ajánlja a helyet a magyarokkal.

Glen White, W. Va. Melegh Imre testvér írja, hogy a munka szent a bányátelephely 30 megye, mindnap dolgoznak. A bányá szloppa, a szén 6-10 láb magas. Káréjj lámpát használnak, masina és pillér munkán van. Lejárókó van, de fizetnek érte. Káré-száma fizetnek, egy 50 bushel káréért egy dollár 28 és egy dollár 50 centet. A lakás 2 dollár szór-bánként, de most nincs úrés ház. Az emberekkel jól bíznak, és Melegh testvér ajánlja a helyet a magyar bányásoknak.

Cassandra, Pa. Egy testvér írja, hogy itt a Shumaker Coal Co. telephelyén 30 megye, hetenként 5-6 napot dolgoznak. A bányá szloppa, a szén 4 és 4 fől 4 láb magas, viz van egy kevés, gazt nincsen. Van egy kevés búza, amit itten kell káréjj. Lejárókó van. Tonnászámra fizetnek tonnáknál 1 dollár 28 centet. Piek munkák. A mérés vegyes, szerencsétlenség nagyon ritkán fordul elő. A bányásoknál jól bíznak. Lakás és elmesizérek árák olyanok, mint máhol. Új embereket vesznek fel, és testvéreink ajánlja a helyet a magyar bányásoknak.

Newhall, W. Va. Testvéreink értesítnek bennünket, hogy a munka jól megy, mindennap dolgoznak. A szén 6-7 láb magas, lejárókó van, de azért fenétek 10 centet inceszünk. Gazt nincsen, káréjj lámpát használnak. A telephely jól bíznak a bányásokkal és új embereket is vesznek fel.

Rabszolgartató bányások

Magyar bányások!
Voll szerencsém nekem is olv-am az a jószág az és becsülte-sen érvő szív diktálta elkölt, mely nagyon-helyesen azon bányások pártjárja áll, akik azt állítják, hogy a bányások elme. Bizony feran komédia járta a kemény aszom-nét, bár én magam nem dolgoz-tam ott, de őrizem is az, ittem, mert ján annak az albányásznak, ki a két új szívetlen főbányásznak karmati közt került.

Hogy bátorodom én is gregye szánat-felomhát, az azért van, mert hallottam ottani szemle-ten viszonyokat elő bányász te-vétreinkről, akik ott dolgoztak, és akik szintén fejték meg bányá-zókat, akiknek a kíváncsi szem-tek mezt a kemény aszom-nét, mert utáltak azt a bányá-uzsareget és sajátjuk a másik oldalról a rabszolgartató. Bizony ók is monnák, hogy a déli érők ók sok kilótték a szemet és ezzel mezt a dolgot elvezették, tehát mentek ház, és akiknek nem tetszik az appléllón! Hát most itten a rabszolgartatók, akiknek mezt tetszik, és az applélló olyan, hogy annak hatásának kell lenni, hogy ha nem, akkor nekik, a puhászeneseknek valamilyen módon közeletnek, a bányászati-életi a huszádi eskázd rabszol-gásának.

A rabszolgartató magyar bányásztestvéreink pedig azt üze-mek, hogy legyenek igazlamos, és legyenek emberek, legyenek bányások, legyenek magyarok, mert el jün az és idő, amikor a szívetlen embertelenség az rabszol-gásnak mindnyájunkát. És sajón legyen fog megállni az első Kétesen ellett az olyan ember, aki a munkásitétve véres verőféjének gyümölcséből akar még ezután is munkátlan élni. Ez a puhás szenek becsültes bányásztató szemét szegít, és olyan méltó iparoknak a munká-kat megosztani, hogy az illetők győzelmi legyen legyen. Itt a köznyelvi szemlék, a gyvábbhat-oltságok. Hely jól és új munká-és ók akar a b4 hatámen napján dolgozhat.

KIÁBRANDULATOK A DEPOT-TÁLT ROBEVÍKIK.

A New York Times írja, hogy keeseres kiábrandulásban van réz-sók azoknak a bolsevikoknak, akiket Amerikából Magyarországra deportáltak. Az átküldött oroszok között azonban soknak állították, amely azonban soknak nem te-kiüljön. Hát még mi munká-ásokat is két része osztják, és az egyik része valójában a főbányásztató szemét szegít, és a lehet-e csodálni, ha lázad a még ki nem szardít vért Lehet-e o-szádni a meghasonlott? Nem! A szék az lehet csodálni, hogy eddig Times tudósítás szerint Orosz-szágban terjed dübög és egy fel-jelentés eltes ahog, vagy valakit elfoglanak és kinezoonak, vagy kivégziknek.

Oroszországból olyan elment-mondó hírek érkeznek, hogy ta-lán senki sem tudja az igazat. Hénapok, talán évek kellenek ahhoz, hogy a világ megtudja, hogy mit történt Oroszországban, és hogyan működik a szoviet kö-zárság, amely nagyon válik be az új kormányforma.

Norfolk, Va. Elmizeth, P.

ORBÁN JÓZSEF

MAGYAR VÉNDÉGLŐ
ÉS ÉTTEREM
538 SECOND AVENUE,
Pittsburgh, Pa.

Künnö magyar ételtek és csónos tiszta szobák minden időben kaphatók.
A magyar bányások kelles-mes találkozó helye.
Előszíny pontos kiszolgálás
A magyarság pártfogását kért
ORBÁN JÓZSEF
tulajdonos.

Idegen osztályunkban kifogástalan kiszolgálásban részesül

1. Pénzt drágított, postán vagy átutaltatott lett.
2. Testvére elhelyezni bármely városban, országban, nemzetiségben, nemet és nemet.
3. A bányásztató vagy a bányász-alkalmazottak megvesztésére, bűnbakok betáplálására, a bányász-alkalmazottak megvesztésére, bűnbakok betáplálására.
4. Kiküldött pénsek vesz. elad, kezdés a nagy ártólások me-gy.
5. Takarékszövetkezet kamatot felszámított írt.
--- KEZELŐSZEKTEL ---
Mellon National Bank
Fifth Avenue,
PITTSBURGH, PA.

MIFÉZ?

**AZ ÖSSZETARTÁS
A BECSÜLET
A TISZTESSÉG**

az amerikai magyar bányások jelvénye
Pártolóitok a magyar bányások bankját

HIMLER STATE BANK

WARFIELD --- KENTUCKY

PINTÉR MARI

Amerikába megy

céljű érdekes regényt barátai is elmesélté olvashatták, ha a Magyar Bányászlapra most előfizetnek egy egész évet. Az eddig megjelent regényt elküldjük díjtalanul.

A Magyar Bányászlap előfizetési ára egy évre csak \$2.00.

Ha a Magyar Bányászlapot ajándékol megrendelő ismerősöknek és barátainak, ajándékul örömmel fogadják.

A Magyar Bányászlapot Magyarország bármely részébe is küldjék.

Előfizetési ára Európába \$3.00

MAGYAR BANYÁSZLAP

75 EAST 10th STREET,
NEW YORK, N. Y.

Sharples, W. Va. és Vidéki Magyarok!

Tudatom, hogy nélem újjászár. Ártól, foelét, cipőt és ruhaneműt öltözködni vehetnek most bárhol, mert csokány SZERIEK HÖZZAJÁR AZ ARUK. HA VALAKI PÁRVEZ ÁRÁK SZERIEK ÉS ÖZÁRÁK, TELJESÍTVÉNY VAGY JÁRÓ JÁRIVÉZ VÁZ SZERIEK, FÜRÖDÖLVÉNY HÖZZAJÁR BEÁLLAGOM. --- A BEHÉLVETÉS MANGYAS STOROSBÓ.

STEVE BELLA
SHARPLES, W. VA.

ANCHOR LINE

S. S. "ITALIA"

Közvetlenül Dubrovnikba s Triesztbe
Indul : SZEPTEMBER HÓ 23-ÁN

DUBROVNIKBA 3-IK OSTÁLYA \$125.00
TRIESZTBE 3-IK OSTÁLYA \$100.00
Es \$5.00 hadiadó.
Városban vagy a közletem megtáplálj helyi ügyünkben



HOGY ALSZIK A BÉBI?

Minden bébi jó egészségéhez szükséges a jó alvás. Ha a bébi sír, vagy nyugtalan a cigitel, az szokás szerint azért, mert a fejét léka nem megfelelő. Ha Ön képtelen aszoptalni a bújóit, használjon

Borden's EAGLE BRAND

(CONDENSED MILK)

Az orvosok ezrei ajánlják és helyeslik. Több bébi lett eredményesen felnevelve e tejben, mint az összes többi mesterségesen készült elmesizéres együttvére.

Az előrendő minőség --- a mindenkor egyformaság --- és az olcsóság az EAGLE BRAND-et elszakotk tezt meg konyhai és asztali használatra. Vegyon egy doboznál meg, és használja minden olyan célra, melyre tej és cukor szükséges. Próbálja meg rizsakos --- vagy tapioca puddingba tej és cukor helyett.

Hogy bejuttatjuk erőden tarissana meg és hogy az jó ízűre magát, küldje be alantí szelvényt meg és megkapja ingyen a Baby Book című füzetünket magyar nyelven.

THE BORDEN COMPANY
NEW YORK
Alaptípa 1897-1898.

Válassz ki ezt a szelvényt. Juggyrase maze meztér. A szelvényt elküldje és megkapja a BORDEN MEX. MEX. City
Street
Baby Welfare Book Recipe Book No. 3

